                      			            GIÁO ÁN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC  
Chủ đề : Giao Thông
 			Đề tài : Chế tạo mũ bảo hiểm
 			Lứa tuổi : 4 – 5 tuổi 
 			Thời gian : 30-35 phút

I. Mục đích yêu cầu:
1. Kiến thức :
- Trẻ biết được một số loại mũ bảo hiểm
- Trẻ hiểu được đặc điểm, ích lợi, công dụng của mũ bảo hiểm.
- Trẻ biết 1 số chất liệu, nguyên vật liệu như: xốp, băng dính, kéo, khóa gài mũ, bút màu…
2. Kỹ năng :
- Quan sát , thỏa thuận, đối thoại với người đối diện.
- Biết lắng nghe và trao đổi với người đối thoại.
- Vẽ phối hợp các nét, cong tròn khép kín, nét xiên, nét ngang….
- Biết sử dụng các nguyên vật liệu khác nhau để chế tạo ra mũ bảo hiểm
3. Thái độ:
- Chú ý quan sát lắng nghe và trả lời cô.
- Cố gắng hoàn thành công việc được giao.
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Video câu truyện “Mũ bảo hiểm thần kỳ”
- Video quy trình làm mũ bảo hiểm, lợi ích từ việc đội mũ bảo hiểm
- Đĩa nhạc các bài hát
2. Đồ dùng của trẻ
- Đồ dùng chế tạo: băng dính, giấy xốp, nửa quả bóng, khóa gài, kéo bút màu……
III. Cách tiến hành:

	                     Hoạt động của cô
	         Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “ Tập tầm vông” 
- Cho trẻ xem video câu truyện “Mũ bảo hiểm thần kỳ”
2. Phương pháp, hình thức tổ chức
a.Khám phá
- Câu hỏi giải quyết vấn đề: 
+ Lớp chúng mình vừa được xem câu truyện gì?
+ Các con nhìn thấy gì trong câu truyện cô vừa cho các con xem? 
+ Khi xem xong câu truyện các con nghĩ gì?
 + Vậy qua câu truyện  các con muốn gì?
b. Lên kế hoạch ý tưởng
- Trong buổi học trước cô và các con đã cùng nhau tìm hiểu khám phá về công dụng của mũ bảo hiểm, cách chúng mình đội đúng cách rồi đúng ko?
- Và hôm nay cô Hương sẽ cho chúng mình tìm hiểu về quy trình tạo ra chiếc mũ bảo hiểm nhé.
+ Khi xem xong video chúng mình có ý tưởng gì để chế tạo chiếc mũ các con sắp làm, nếu các con được tự tay làm ra 1 chiếc mũ bảo hiểm thì chúng mình sẽ làm như thế nào?
* Ngày hôm nay cô đã mang rất nhiều các nguyên liệu để chúng mình thỏa sức sáng tạo ra 1 chiếc mũ bảo hiểm 
- Cô giới thiệu các nguyên liệu cho trẻ
c. Thiết kế:
- Để chế tạo ra được chiếc mũ việc đâù tiên chúng mình phải làm gì?. Bây giờ các con hãy vẽ bản thiết kế mũ bảo hiểm theo ý tưởng mà các con thích nhé.
-> Trẻ lấy file về 4 nhóm tự vẽ bản thiết kế chiếc mũ để mà trẻ sẽ làm.( Kĩ năng tạo hình: Vẽ cong tròn khép kín, nét cong, nét ngang, nét xiên)
d. Trẻ thực hiện:
- Các con đã hoàn thành bản thiết kế của mình rồi phải không nào? 
+Trẻ làm nhóm sẽ tự thỏa thuận, để lựa chọn 1 bản thiết kế mà con thấy hợp lí và lựa chọn nguyên vật liệu để làm mũ bảo hiểm theo ý tưởng của mình nhé.
- GV quan sát, lắng nghe cách trẻ sẽ làm và gợi ý cho trẻ nếu trẻ gặp khó khăn.
c. Đánh giá: 
-  Cô tập trung trẻ , cho trẻ giới thiệu về sản phẩm đã làm được.
- Cho trẻ nói về chiếc mũ trẻ đã làm 
+ Chiếc mũ của của con có giống của bản thiết kế không?
+ Con muốn thay đổi gì cho chiếc mũ của mình không? 
=> Vậy là các con đều đã làm được mũ bảo hiểm của mình rồi. Bây giờ các con có muốn trình diễn thời trang mũ bảo hiểm ko?
3. Kết thúc: 
=> Cô cho trẻ biểu diễn thời trang mũ bảo hiểm
Đánh giá lại các nội dung với từng trẻ
S: Khám phá – Trẻ hiểu được mũ bảo hiểm để làm gì? Cấu tạo thế nào? Hiểu ý nghĩa mà mũ bảo hiểm mang lại
T: Công nghệ
Ứng dụng CNTT trong quá trình học: Trẻ thích thú xem và tìm hiểu qua TV, máy tính về các hình ảnh
E: Chế tạo
Quá trình trẻ thực hiện, trẻ biết cách chắp ghép, sử dụng vật liệu để ghép nối. Biết tạo ra mũ bảo hiểm bằng các vật liệu khác nhau, biết bố trí, sắp xếp các vị trí theo đúng thứ tự. 
A:  Nghệ thuật
Trẻ vẽ các nét thẳng, xiên ngang, cong để tạo ra bản thiết kế.
M: Toán
 Số lượng các chất liệu sử dụng.
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-Trẻ thiết kế theo suy nghĩ của trẻ















-Trẻ trình bày ý tưởng của trẻ








-Trẻ đi trình diễn thời trang




